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ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 01/2025 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 26η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Παπανάγνος Νικόλαος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Πλιάκος Ιωάννης 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ντελέζος Αθανάσιος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Παπανάγνος Νικόλαος √  16 Καραγιάννης Κωνσταντίνος  √ 

2 Ντελέζος Αθανάσιος √  17 Καραπετσάκου Αικατερίνη  √ 

3 Κοντογεώργος Παναγιώτης √  18 Τζιβελέκα Ιφιγένεια  √ 

4 Παπασάρας Ανδρέας  √ 19 Κολοβός Νικόλαος  √ 

5 Αρβανίτη Βασιλική  √  20 Διαμαντής Νικόλαος  √ 

6 Κουτσολέλος Γεώργιος  √ 21 Λιάσκας Δημήτριος  √ 

7 Υφαντής Αλέξανδρος   √ 22 Λιάγκας Δημήτριος  √ 

8 Μακρής Δημήτριος   √ 23 Πλιάκος Ιωάννης  √ 

9 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη √  24 Καλύβας Λάμπρος √  

10 Μανίτας Γεώργιος  √ 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΛΑЇΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ" 11 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  

12 Σπανός Κωνσταντίνος  √ 25 Ράμμος Παναγιώτης  √ 

13 Κραββαρίτης Νικόλαος  √ 

14 Αλεξίου Δημήτριος  √ 

15 Τσώνος Ανδρέας  √ 
 

Ο Δήμαρχος κ. Χαντζής Γεώργιος δεν παραστάθηκε στην συνεδρίαση. 
 

Την 26η Φεβρουαρίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.30 μ.μ., σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67Α του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, της αριθ. 98/8112/26-1-2024 εγκυκλίου του 
Υπουργείου Εσωτερικών "Λειτουργία Δημοτικού Συμβουλίου" και κατόπιν της αριθ. 
3618/1023/13-2-2025 πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, οι οποία 
δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του 
Δήμου και γνωστοποιήθηκε εμπρόθεσμα με e mail στον Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους 
και στους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου, σε αίθουσα του Συνεδριακού 
Κέντρου "Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα" στη Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδος, συνήλθε σε δια 
ζώσης ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας Δημοτικής Αρχής  το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Μακρακώμης.  

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε αναπληρωτά του δημάρχου, κυρίες, κύριοι αντιδήμαρχοι και 
δημοτικοί Σύμβουλοι. Σήμερα Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου και περί ώρα 12 & 30, το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης συνέρχεται δια ζώσης σε ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας της 
Δημοτικής μας Αρχής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α του νόμου 3852/2010. Τα θέματα 
που έχουν υποβληθεί από τους Δημοτικούς Συμβούλους, είναι το θέμα, είναι τελικά μόνο ένα. Να 
ενημερώσω τους παριστάμενους ότι η συνεδρίασή μας μεταδίδεται απ΄ ευθείας από το κανάλι 
του Δήμου μας στο YouTube. Κηρύσσω την έναρξη της ειδικής συνεδρίας της λογοδοσίας της 
Δημοτικής μας Αρχής και καταρτίζουμε την ημερήσια διάταξη με ένα θέμα, που υποβλήθηκε 
εμπρόθεσμα από τη Δημοτική Παράταξη Υπεύθυνα Μαζί, ως εξής: Θέμα 1 και μοναδικό. 
Πολιτιστικές εκδηλώσεις. Παρακαλώ τον Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου για εκφώνηση 
του καταλόγου και καταγραφή παρόντων και απόντων. Ο λόγος στον κύριο Ντελέζο Αθανάσιο.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπανάγνος Νικόλαος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Υφαντής Αλέξανδρος. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μακρής Δημήτριος. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος.  
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
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Ντελέζος Αθανάσιος: Ντελέζος Αθανάσιος, παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κραββαρίτης Νικόλαος. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αλεξίου Δημήτριος. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τσώνος Ανδρέας. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος):  Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια.  
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απούσα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στο σημείο αυτό θα ήθελα να διευκρινίσω για την κυρία Τζιβελέκα ότι 
επικοινώνησε μαζί μου και απουσιάζει για οικογενειακούς λόγους. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Διαμαντής Νικόλαος.  
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάσκας Δημήτριος. 
  
Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάγκας Δημήτριος. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ράμμος Παναγιώτης.  
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Απών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Εφτά παρόντες κύριε Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί συνόλου είκοσι πέντε δημοτικών συμβούλων, παρόντες επτά, 
απόντες δέκα οκτώ Δεν είναι απαραίτητο να συντρέχει η απαιτούμενη απαρτία. Παρουσία του 
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Δημάρχου δεν υπάρχει, αλλά υπάρχει η παρουσία των αρμόδιων αντιδημάρχων. Προχωρούμε στη 
συζήτηση του μοναδικού θέματος. Θέμα πρώτο. Ο λόγος στον υποβάλλοντα την ερώτηση, κύριο 
Καλύβα Λάμπρο. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαριστώ κύριε πρόεδρε. Καλησπέρα σας. Είχατε μια τηλεφωνική 
συνομιλία με τον πρόεδρο της παράταξής μας, τον επικεφαλής της παράταξής μας, τον κύριο 
Κώστα Καραγιάννη. Σας είχε πει ότι δεν θα παραβρίσκονται εδώ οι δημοτικοί σύμβουλοι της 
παράταξής μας, λόγω της ώρας που συνεχίζει να τελείται το λογοδοσίας και για την απουσία του 
Δημάρχου. Εγώ ταυτιζόμενος με την παράταξή μου, μόνο και μόνο σεβόμενος στο θεσμό ότι ήρθα 
εδώ επειδή έχω θέσει θέμα και αυτό προέκυψε κατά τη διάρκεια, δεν θα μπορέσω να αναπτύξω 
αυτό το θέμα. Θα αποχωρήσω. Ήρθα μόνο και μόνο για να τιμήσω το θεσμό της λογοδοσίας, αλλά 
τη στιγμή που δεν είναι η παράταξή μου εδώ δεν μπορώ να είμαι και εγώ. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Λάμπρο, μήπως κατάλαβες τι έπαθες; Κύριε Πρόεδρε. Παρακαλώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Λάμπρο, μήπως κατάλαβες τι έμεινες; Έμεινες μόνος σου. 
Μόνος σου και είναι κρίμα και όχι μόνο μόνος σου, θα το πω, είστε και κάνα δύο-τρεις ακόμα. Αλλά 
πλέον η ομάδα, εγώ μιλάω με όλους, εγώ μιλάω με όλους. Δεν υπάρχει αυτό το πράγμα. Δηλαδή 
φεύγεις, αποχωρείς γιατί δεν ήρθαν οι υπόλοιποι. Αφού δεν έρχονται ρε Λάμπρο. Δεν τους βλέπεις 
ότι είστε τρεις και ο κούκος έρχεστε κάθε φορά. Δεν έρχονται. Τι να μην να αναπτύξεις το θέμα; 
Επειδή δεν ήρθαν οι άλλοι; Ο Καραγιάννης είπε ότι έχει δουλειά. Η κύριε Τζιβελέκα πήρε 
τηλέφωνο ότι δεν ξέρω τι επικοινωνία είχε με τον πρόεδρο. Ποιος θα έρθει; Κανένας δεν έρχεται. 
Την προηγούμενη φορά, την προηγούμενη φορά δεν είχατε κανένα θέμα. Αλλά και τώρα που έχεις 
ένα θέμα, σοβαρό θέμα, καλό θέμα. Για ανάπτυξη. Από τις καλύτερες ερωτήσεις που έχουν γίνει. 
Τίποτα. Επειδή δεν ήρθανε; Και να σου πω και κάτι. Την επόμενη φορά, τον επόμενο μηνά έχει 
πάλι λογοδοσία. Θα γίνει πάλι η διαδικασία. Θα φέρατε θέμα. Μια, δυο, τρεις ερωτήσεις, δεν ξέρω 
τώρα. Και στο μεθεπόμενο. Η ώρα δεν αλλάζει. Αυτή θα είναι η ώρα. Και με τον καινούργιο, έτσι 
για να σου τα πω για να ξέρεις τώρα, ότι δεν πρόκειται να αλλάξει η ώρα. Και με το καινούργιο 
κανονισμό που έχει ψηφιστεί και έχει δοθεί στα δημοτικά συμβούλια, αναφέρει μέσα και για την 
ώρα, το αναφέρει μέσα. Δεν ξέρω αν το έχεις διαβάσει; Να σου το πω. Αναφέρει ότι οι ώρες 
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου είναι απογευματινές και βραδινές. Και ώρα, πρόσεξε να 
δεις τι λέει. Και ώρα που διευκολύνει τους περισσότερους Δημοτικούς Συμβούλους. Το διάβασες; 
Λέει έτσι όπως το λέω; Η απόφαση αν θες να το πάμε, αν θέλετε δηλαδή και έχετε την πρότασή 
σας και το φέρετε θέμα για ψήφιση εδώ, να το ψηφίσουμε. Η ώρα δεν πρόκειται να αλλάξει. Θα 
είναι 12. 30. Δηλαδή είτε Δημοτικό Συμβούλιο γίνεται είτε λογοδοσία θα είναι το 12. 30. Δηλαδή 
είναι πιο έτοιμο και πιο καθαρό και πιο ειλικρινές ότι παιδιά δεν έχουμε καμία ερώτηση. Τώρα 
δεν ήρθανε γιατί είναι το 12. 30 ώρα. Τι να λέμε τώρα; Αφού αυτή θα είναι η ώρα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καλύβα τον λόγο. Κύριε Καλύβα πριν σας τον δώσω. Επειδή 
αναφέρθηκε ο καινούργιος κανονισμός. Από 21 Ιανουαρίου ισχύει ο πρότυπος κανονισμός τον 
οποίο έγκαιρα κοινοποίησα σε όλους. Κοινοποιήσαμε, όχι πρώτο πρόσωπο, ποτέ. Κοινοποιήσαμε 
σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους και οσονούπω θα έρθει και προς ψήφιση στο Δημοτικό 
Συμβούλιο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα γίνουν κάποιες τροποποιήσεις. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι στον πρότυπο κανονισμό. Θα φτιάξουμε εμείς κανονισμό πάνω 
στον οποίο……….. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η αντιπολίτευση έχει προτάσεις.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Προτάσεις. Θα συζητηθούν μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο και μετά θα 
γραφεί ας πούμε, θα συνταχθεί ο νέος κανονισμός λειτουργίας του Δημοτικού μας Συμβουλίου.     
Ο κύριος Καλύβας τον λόγο.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαριστώ κύριε Πρόεδρε. Επικοινώνησε μαζί σας ο κύριος Καραγιάννης και 
σας εξέφρασε αυτά που σας είπα εγώ σήμερα. Όχι ότι είχε κάποια δουλειά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι ακριβώς όλα. Δεν πειράζει όμως. Όχι ακριβώς όλα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Εγώ θα σταθώ σε αυτό το πράγμα που είπε ο κύριος Κοντογεώργος. Ότι ο 
νέος κανονισμός μας λέει ναι μπορεί να δεχτεί τροποποιήσεις. Εμείς έχουμε τις προτάσεις σαν 
αντιπολίτευση για το νέο κανονισμό, για διάφορα πράγματα τα οποία χρειάζονται μια δικιά μας 
παρέμβαση, διόρθωση. Δεν ξέρω εκεί, είναι μια δικιά μας πρόταση γενικότερα. Αλλά θέλω να 
καταλήξω στο εξής. Βολεύει όλους μας το 12. 30 ώρα την στιγμή που οι αρμόδιοι αντιδήμαρχοι ή 
οι εντεταλμένοι δημοτικοί σύμβουλοι θα πρέπει να είναι στους δημότες κοντά και δεν βολεύουν 
οι απογευματινές ώρες; Όπως για παράδειγμα λέω το εξής. Βολεύει τους ελεύθερους 
επαγγελματίες, από την στιγμή έχει μας πει τόσο καιρό η κυρία Αρβανίτη επί το πλείστων εδώ 
πέρα οι δημοτικοί σύμβουλοι είναι ελεύθεροι επαγγελματίες. Τους βολεύει αυτή η ώρα και να μην 
είναι μια βραδινή ώρα ούτως ώστε πολύ εύκολα να έρχονται και να παρακολουθούν και το 
Συμβούλιο Δημότες; Τώρα αυτή η ώρα είναι εργάσιμη. Είναι εργάσιμη. Δεν μπορούν να έρθουν να 
παρακολουθήσουν οι Δημότες ή κάποιοι Δημότες με τον καινούριο κανονισμό όπως γνωρίζετε και 
τον έχω διαβάσει θα πρέπει να θέσουν και θέματα στο Δήμο. Τους δίνετε η δυνατότητα αυτή να 
θέσουν θέματα στο Δήμο 12. 30 ώρα το μεσημέρι; Νομίζω ότι είναι πάρα πολύ δύσκολο. Και αν 
δούμε παλαιότερα Δημοτικά Συμβούλια ή Λογοδοσίας είναι Πέμπτη και 12. 30, δηλαδή στη λαϊκή 
της Μακρακώμης. Ευχαριστώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: 12. 30 ώρα τελειώνει η λαϊκή αλλά επίτρεψέ μου, σαν πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου έχω ακούσει τα παράπονα και τις προτάσεις από όλους. Επειδή έχει τεθεί 
επανειλημμένα θέμα, εγώ προσωπικά είμαι ελεύθερος και μπορώ ότι ώρα να είμαι σε μία 
συνεδρίαση. Δεν θα πω όμως για την προσωπική μου άποψη. Θα μιλήσω για την πλειοψηφία 
όπως ακριβώς λέει και ο πρότυπος κανονισμός και λέει για την πλειοψηφία των Δημοτικών 
Συμβούλων. Την πλειοψηφία των Δημοτικών Συμβούλων. Οπότε παίρνοντας τις απόψεις της 
πλειοψηφίας, γι' αυτό το λόγο βλέπετε ότι συνεδριάζουμε αυτήν την ώρα. Πρώτον. Δεύτερον. 
Αυτά τα θέματα όμως δεν είναι θέματα της σημερινής μας συνεδρίασης. Η σημερινή συνεδρίαση 
είναι λογοδοσίας. Το θέμα πολιτιστικές εκδηλώσεις δεν τίθεται από τον εισηγητή αλλά και όπως 
βλέπετε μια συζήτηση και να δοθεί ο λόγος σε όλους. Και με αυτόν τον καινούριο κανονισμό που 
υπάρχουν περιορισμοί εκεί να δούμε πώς θα το κάνουμε να έχουμε τους περιορισμούς μας. Η 
κυρία Αρβανίτη το λόγο.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Θα ήθελα να αναφερθώ σε αυτό που είπε ο κύριος Καλύβας πριν και το 
βέβαια εννοείται ότι το αποδέχομαι σεβόμενος στο θεσμό. Γι' αυτό και είμαστε εδώ σήμερα. 
Εκείνοι λοιπόν που δεν σέβονται το θεσμό δεν μπορεί να έχουν και απαιτήσεις. Και το λέω ευθέως 
πρόεδρε. Είχαμε σήμερα Συμβούλιο Λογοδοσίας. Θεωρώ ότι είναι πάρα πολύ καλά τα Συμβούλια 
Λογοδοσίας εκφράζονται απόψεις πάνω σε ένα συγκεκριμένο θέμα. Με ένα. Δεν έχει σημασία. Αν 
θα είναι σε συγκεκριμένο. Ο κύριος Καλύβας λοιπόν που σεβάστηκε το θεσμό σήμερα, η παράταξή 
του δεν το σεβάστηκε. Ούτε το θεσμό ούτε εμάς που αφήσαμε τις δουλειές μας στα γραφεία και 
το αν είμαστε κοντά στους δημότες, για να απαντήσουμε σε κάποιες ερωτήσεις. Όποια και αν 
ήταν αυτή τέλος πάντων. Μία. Μία. Άρα λοιπόν δεν έχει σημασία τι ώρα θα γίνει το Συμβούλιο, 
γιατί ξεκάθαρα ο λόγος που δεν παρίσταται σήμερα η αντιπολίτευση είναι ότι γίνεται 12. 30 ώρα 
και ότι ο Δήμαρχος απουσιάζει. Σωστά κύριε Καλύβα; Αυτό δεν είπατε; Δεν κάνω λάθος. Άρα 
λοιπόν μην ψάχνουμε δικαιολογίες αν θα είναι 12. 30 ή 13. 30 γιατί τα Συμβούλια αυτή την ώρα 
θα γίνονται και ο Δήμαρχος ενδεχομένως να απουσιάζει σε κάθε Συμβούλιο. Δεν θα κάνουμε 
λοιπόν συμφωνία για να κάνουμε ούτε Συμβούλιο Λογοδοσίας ούτε Δημοτικό Συμβούλιο.                
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Εάν θέλουν να ενημερώνονται και να ενημερώνουν τους δημότες καλά είναι λοιπόν να παρίσταται 
στα Συμβούλια. Και είναι ντροπή τους που σήμερα ήρθαμε εδώ δέκα άτομα και οι κύριοι που 
έχουν θέμα δεν ήρθαν. Λυπάμαι πάρα πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι κύριε Καλύβα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Να υπενθυμίσω και σε ευχαριστώ για τα καλά σας λόγια και την κυρία 
Αρβανίτη, αλλά να υπενθυμίσω ότι εμείς είμαστε επτά άτομα και λείπουν αρκετοί και από δικό 
σας συνδυασμό. Εγώ δεν στέκομαι εκεί. Στέκομαι σε ένα πράγμα.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Συγνώμη, συγνώμη, συγνώμη κύριε Καλύβα. Ο δικός μας συνδυασμός είναι 
υποχρεωμένοι να είναι οι αρμόδιοι στα συμβούλια λογοδοσίας βάσει θέματος.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ναι. Δηλαδή;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνεχίστε κύριε Καλύβα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Δηλαδή θα το πάμε στην υποχρέωση ή θα το πάμε στην ανάγκη που έχει ο 
τόπος για να γίνονται αυτά τα συμβούλια. Γιατί αν θυμάστε καλά ξεκινήσαμε ένα λογοδοσίας με 
κόσμο και τώρα έχουμε μείνει επτά.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Και στο τέλος δεν θα μείνει και κανένας.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Κατηγορείται όμως εμένα που μένω στην Λαμία, αλλά με βλέπετε εδώ είμαι 
ωσεί παρών.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Γιατί σας κατηγόρησα σε κάτι κύριε Καλύβα; 
 

Καλύβας Λάμπρος: Όχι εσείς. Με έχουν κατηγορήσει άλλοι ότι είμαι στη Λαμία.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Στη Λαμία είστε. Αυτό δεν έχει σημασία. Είστε εδώ σήμερα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Είμαι εδώ; Ενδιαφέρομαι για τον τόπο;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Σήμερα είστε εδώ. Εγώ βλέπω εσάς να είστε λοιπόν εδώ, αλλά είπα ότι καλά 
είναι να το μεταβιβάσετε στους συναδέλφους ότι είναι κακώς που δεν είναι εδώ. Και την ερώτηση 
δεν την έχω εγώ σήμερα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Να μιλήσω λίγο; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδερφοι. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Κύριε Πρόεδρε. Κύριε Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έχουμε μια συζήτηση κάποιου χρονικού διαστήματος και είναι όλοι 
εκτός θέματος την στιγμή που δεν υπάρχει συνεδρίαση. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Δεν έχουμε συμβούλιο. Έχουμε κουβέντα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Αλλά αν δεν έχουμε συμβούλιο και έχουμε κουβέντα, να κλείσουμε 
την συνεδρίαση.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Θα ήθελα να κρίνω. Θα ήθελα……………………..  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πρόεδρε. Του έκανα πρόταση. Δεν είναι έτσι. Περιμένουμε. Του 
είπα να συνεχίσει το θέμα του. Είμαστε εδώ …………  
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Καλύβας Λάμπρος: Θα ήθελα, θα ήθελα να κρίνω τη στάση της δικιάς μου παράταξης αλλά δεν 
με αφήνει ο Δήμαρχος γιατί είναι ωσεί απών μονίμως. Δεν μπορώ. Καταλάβετέ το αυτό. Δεν 
μπορεί να έχει πάντα δουλειά. Δεν μπορεί να έχει πάντα δουλειά. Δεν μπορεί να έχει πάντα 
δουλειά. Είναι μια αστεία δικαιολογία το να λείπει ο Δήμαρχος συνέχεια. Καταλάβετέ το. Το κάνει 
για δικούς του λόγους; Φοβάται; Δεν γνωρίζω. Αλλά δεν μπορώ να το κρίνω άλλο αυτό το πράγμα. 
Σταματάω εδώ.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κοίταξε…… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Σε ένα συμβούλιο ήρθε Λάμπρο. Μην τον προκαλείς και έρχεται 
συνέχεια. Σε ένα συμβούλιο ήρθε και σηκώθηκαν όλοι από κάτω και τον χειροκροτάγαν. Μην τον 
προκαλείς και έρχεται συνέχεια γιατί θα βγει και ο κόσμος.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Εγώ τον θέλω εδώ γιατί δεν φοβάμαι. Εγώ θέλω να του θέσω τα ερωτήματα 
των Δημοτών.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι αλλά σήμερα……………………. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Ερωτήσεις κάνω των δημοτών. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Σήμερα η ερώτησή σου αφορά τις δύο κυρίες Αρβανίτη. Λοιπόν, 
αφορά είτε για το πολιτισμό είτε για τα χρήματα, αν θες να ρωτήσεις τα χρήματα. Είναι εδώ οι 
κυρίες Αρβανίτη και οι δυο απέναντί σου και είναι εδώ πέρα να σου απαντήσουν σε όλα τα 
ερωτήματα.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Σεβαστείτε. Αυτό που σας είπα. Ευχαριστώ πολύ.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Θα αποχωρήσει ο κύριος Καλύβας. Στο επόμενο Δημοτικό 
Συμβούλιο. Δωδεκάμισι ώρα, θέμα. Δεν έρθουν. Τι θα γίνει; Δεν θα ξαναγίνει λογοδοσία; Εσάς 
ρωτάω.  
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Το προβλέπει.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι. Προβλέπεται ότι δεν γίνεται. Ρωτάμε για να ξέρουμε. Γιατί 
ανέφερες ότι για την ώρα, ανέφερες την ώρα 12:30 η ώρα, γιατί θα είναι πάλι 12:30 η ώρα και 
την απουσία του Δημάρχου. Λοιπόν. Και σας λέω τώρα……………… 
 

Καλύβας Λάμπρος: Άρα στο επόμενο Συμβούλιο έχουμε δύο δεδομένα. Θα είναι πάλι 12:30  και 
θα απουσιάσει και ο Δήμαρχος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι. Έχουμε δεδομένο……………………………….  
 

Καλύβας Λάμπρος: Αυτό είπες.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Έχουμε 12:30……… 
 

Καλύβας Λάμπρος: Αυτό.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: 
Το σίγουρο. Και μπορεί να απουσιάσει είπα και ο Δήμαρχος.   
 

Καλύβας Λάμπρος: Τι μπορεί; Είναι σίγουρο. Ίσως είναι ένας καλός τρόπος να τον αναγκάσουμε 
να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο και στο λογοδοσίας. Αυτό θέλουμε. Δεν θέλουμε τίποτα άλλο. 
Ευχαριστώ πολύ.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Ευχαριστούμε. Μη υπάρχοντος θέματος λύεται η συνεδρίαση. 
Ευχαριστώ τους συναδέρφους. 
 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κοντογεώργος Παναγιώτης 

 
Αρβανίτη Βασιλική 

 
Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη 

 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας 

 
Καλύβας Λάμπρος 

 


